
Protokół Nr 40/20 

ze wspólnego posiedzenia Komisji Budżetu i Rozwoju oraz Komisji Zdrowia i Spraw 

Społecznych 

odbytego w dniu 31 sierpnia 2020 r. w godz. od 13:00 do 15:05  

w sali posiedzeń Starostwa Powiatowego w Jarocinie s. 30  

 
*   *   *  

  

Posiedzenie otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol 

Matuszak, który na wstępie powitał wszystkich członków Komisji i zaproszonych gości. W 

posiedzeniu uczestniczyli członkowie Komisji oraz P. Henryk Szymczak, Prezes Zarządu Spółki 

„Szpital Powiatowy w Jarocinie”. 

Stwierdził, że Komisje mogą podejmować prawomocne decyzje, gdyż zachowują quorum. 

Następnie przedstawił proponowany porządek posiedzenia, który przedstawiał się następująco: 

 

Tematyka posiedzenia: 
1.Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie wyrażenia zgody na 

sprzedaż lokalu mieszkalnego i udzielenie bonifikaty. 

2.Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie podwyższenia kapitału 

zakładowego Spółki pod firmą: „Szpital Powiatowy w Jarocinie” Spółka z ograniczoną 
odpowiedzialnością z siedzibą w Jarocinie, pokrycia powyższego kapitału zakładowego wkładem 

pieniężnym oraz objęcia przez Powiat Jarociński wszystkich nowoutworzonych udziałów w Spółce. 

3. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie zaciągnięcia kredytu 

długoterminowego. 

4.Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w sprawie 

ustalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Jarocińskiego na lata 2020 – 2030. 

5. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w sprawie 

uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2020 r. 

 

 

Ad. pkt. 1.  
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak - zaopiniowanie projektu uchwały 

Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż lokalu mieszkalnego i udzielenie 

bonifikaty. Projekt uchwały został udostępniony radnym w programie esesja. Projekt uchwały stanowi 

załącznik nr 1 do protokołu.  

 

P. L. Czechak, Starosta Jarociński – to jest standardowa uchwała, jakie Rada podejmuje co jakiś 
czas dotycząca sprzedaży lokalu mieszkalnego i udzielenie bonifikaty. Zwróciliśmy się do właścicieli 

naszych lokali po kontroli Urzędu Wojewódzkiego, co do tego, że my nie powinniśmy prowadzić 
gospodarki komunalnej, Wojewoda zobowiązał nas do przedstawienia zainteresowanym osobom 

możliwości wykupu z bonifikatą lokali mieszkalnych. Skierowaliśmy pismo do najemców naszych 

lokali i co jakiś czas jest do podjęcia uchwała, ponieważ zgłaszają się chętni. Cała procedura udzielenia 

bonifikaty wynika z ustawy. Chcemy żeby najemcy wykupowali mieszkania, by nie było zastrzeżeń 

co do remontów tych lokali.   

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak - czy ktoś z państwa radnych 

zabierze głos? Nie widzę. Przystępujemy do głosowania. Kto jest za pozytywnym zaopiniowaniem 

projektu uchwały? Ktoś jest przeciw? Ktoś się wstrzymał? 

 

W głosowaniu wzięło udział 9 członków Komisji Budżetu i Rozwoju.  

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie 9 głosami „za”. 

 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie 

wyrażenia zgody na sprzedaż lokalu mieszkalnego i udzielenie bonifikaty. 

 



Wyniki głosowania ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 

 

Ad. pkt. 2.  
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak - Zaopiniowanie projektu uchwały 

Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie podwyższenia kapitału zakładowego Spółki pod firmą: 
„Szpital Powiatowy w Jarocinie” Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Jarocinie, 

pokrycia powyższego kapitału zakładowego wkładem pieniężnym oraz objęcia przez Powiat 

Jarociński wszystkich nowoutworzonych udziałów w Spółce. Projekt uchwały został udostępniony 

radnym w programie esesja. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 2 do protokołu.  

 

P. J. Jędrzejak, Skarbnik Powiatu – Powiat Jarociński przeznacza dla szpitala kwotę 37 tys zł, która 

stanowi wkład pieniężny do spółki. Środki będą przeznaczone na spłatę rat odsetkowych za miesiąc 

sierpień w związku z uchwałą o kredycie na 2,2 mln zł, który samorząd powiatowy poręczał.    

 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak – czy ktoś ma pytania? Nie widzę. 
Przejdziemy do głosowania. Jako pierwsza głosuje Komisja Zdrowia. Bardzo proszę. Kto jest za 

pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały? 

 
Głosowano w sprawie:Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie 

podwyższenia kapitału zakładowego Spółki pod firmą: „Szpital Powiatowy w Jarocinie” Spółka z 

ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Jarocinie, pokrycia powyższego kapitału zakładowego 

wkładem pieniężnym oraz objęcia przez Powiat Jarociński wszystkich nowoutworzonych udziałów w 

Spółce. 

 

Wyniki głosowania ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, 

NIEOBECNI: 0 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak – głosuje Komisja Budżetu i 

Rozwoju. Kto jest za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały? 

 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie 

podwyższenia kapitału zakładowego Spółki pod firmą: „Szpital Powiatowy w Jarocinie” Spółka z 

ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Jarocinie, pokrycia powyższego kapitału zakładowego 

wkładem pieniężnym oraz objęcia przez Powiat Jarociński wszystkich nowoutworzonych udziałów w 

Spółce. 

 

Wyniki głosowania ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 

0 

 

Ad. pkt. 3.  
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak - Zaopiniowanie projektu uchwały 

Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego. Projekt uchwały 

został udostępniony radnym w programie esesja. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 3 do protokołu.  

 

P. J. Jędrzejak, Skarbnik Powiatu – Szpital Powiatowy wystąpił do Urzędu Marszałkowskiego o 

pozyskanie dotacji na zadanie pn. Utrzymanie dostępu mieszkańców Gminy Jarocin do podstawowych 

usług zdrowotnych oraz znaczące poprawienie ich jakości poprzez przeprowadzenie przebudowy 

budynku głównego szpitala w Jarocinie. To są środki unijne. Kwota dotacji, którą szpital może 

otrzymać to jest ponad 7,3 mln zł. Wymagany jest wkład własny w kwocie 2.206.135,93 zł. Zarząd 

szpitala wystąpił do Powiatu o zabezpieczenie wkładu własnego w budżecie powiatu jarocińskiego. 

Zarząd wyraził zgodę. Taka zmiana została w budżecie zaplanowana. ponieważ nie ma wolnych 

środków zaproponowany został do zaciągnięcia kredyt długoterminowy w kwocie 2.204.000 zł. 

Różnica to jest kwota odsetek. Termin spłaty kredytu ustala się. Zabezpieczeniem kredytu będzie 

weksel in blanco. 



Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak – Czy są pytania? Nie widzę. 
Głosuje Komisja Budżetu i Rozwoju. Kto jest za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały? 

 
Głosowano w sprawie:Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie 

zaciągnięcia kredytu długoterminowego. 

 

Wyniki głosowaniaZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 

0 

 

Ad. pkt. 4.  
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak - Zaopiniowanie projektu uchwały 

Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Powiatu Jarocińskiego na lata 2020 – 2030. Projekt uchwały został udostępniony radnym 

w programie esesja. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 4 do protokołu.  

 

P. J. Jędrzejak, Skarbnik Powiatu – omówił projekt uchwały.  

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak – Czy są pytania? Nie widzę. 
Głosuje Komisja Budżetu i Rozwoju. Kto jest za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały? 

 
Głosowano w sprawie:Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej 

uchwałę w sprawie ustalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Jarocińskiego na lata 2020 

– 2030. 

 

Wyniki głosowaniaZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 

0 

 

Ad. pkt. 5.  
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak - Zaopiniowanie projektu uchwały 

Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu 

Jarocińskiego na 2020 r. Projekt uchwały został udostępniony radnym w programie esesja. Projekt 

uchwały stanowi załącznik nr 5 do protokołu.  

 

P. J. Jędrzejak, Skarbnik Powiatu – omówił projekt uchwały.  

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak – czy ktoś ma pytania? Nie widzę. 
Przejdziemy do głosowania. Jako pierwsza głosuje Komisja Zdrowia. Bardzo proszę. Kto jest za 

pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały? 

 

Głosowano w sprawie:Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej 

uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2020 r. 

 

Wyniki głosowaniaZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 

0 

Wyniki imienne:ZA (9)Tomasz Bandyk, Marta Bierła, Agnieszka Borkiewicz, Lidia Czechak, 

Mirosław Drzazga, Elżbieta Kostka, Stanisław Martuzalski, Jan Szczerbań, Mateusz Walczak 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak – głosuje Komisja Budżetu i 

Rozwoju. Kto jest za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały? 

 
Głosowano w sprawie:Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej 

uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2020 r. 

 

Wyniki głosowaniaZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 

0 



 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak – porządek obrad został 

wyczerpany. Zamykam wspólne posiedzenie. Dziękuję. 
 

 

 

Przewodniczący obrad: 

Przewodniczący Komisji 

Budżetu i Rozwoju 

 

Karol Matuszak 

Protokołowała: 

 

Ewa Wielińska 

 


